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ACTA NÚM. 1/20 

 

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, 

CELEBRAT EL DIA VINT-I-QUATRE DE GENER DE DOS MIL VINT 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-quatre de gener de dos mil vint, a les vuit hores i 

trenta-sis minuts, es reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència 

de l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Gloria María Parra Calero 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

EXCUSA LA INASSISTÈNCIA: 

Sr. Manuel González Sánchez 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Nicolás 

Sánchez Sáez, a fi de realitzar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera convocatòria. 

  

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a disposició 

de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

ÚNIC     Expedient 223749N. PRESSUPOST GENERAL 2020 

Vist el Projecte de Pressupost General per a l’exercici de 2020, que inclou el Pressupost 

Municipal i el Pressupost de l’Organisme Autònom Municipal, així com l’Estat de Previsió 

d’Ingressos i Despeses de la Societat Anònima de Gestió, així com el PAIF d’Aigües de Sagunt, 

SA, i atés que s’han arreplegat les previsions raonables dels ingressos que es preveuen liquidar, i, 

en l’Estat de Despeses, els crèdits necessaris per a atendre les obligacions exigibles; atés que s’ha 

format el Pressupost General amb tota la documentació prevista en la legislació vigent; i atés que 

en cada un dels Pressupostos integrants del Pressupost General de la corporació no hi ha dèficit 

inicial d’acord amb el que assenyala l’art. 165 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, i 
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basant-se en la Delegació de Competències mitjançant una Resolució d’Alcaldia núm. 3632 de 21 

de juny de 2019. 

 

La regidora delegada d’Hisenda, Sra. Parra, presenta la següent esmena: ESMENA A LES 

BASES D’EXECUCIÓ DEL PRESSUPOST. 

En la disposició transitòria se substitueix el text de la clàusula única pel següent: 

Única: en tant la corporació no constituïsca orgànicament el servei competent per a l’exercici 

de les funcions econòmiques-pressupostàries (Oficina-Pressupostària), les actuacions 

encomanades a aquest servei per les presents Bases d’Execució seran exercides per personal del 

Departament d’Intervenció de l’Ajuntament de Sagunt. 

En la disposició final s’afegeix una clàusula tercera amb el text següent: 

Tercera: les al·lusions que les presents Bases d’Execució facen sobre la determinació dels 

òrgans competents en els expedients administratius haurà d’ajustar-se, en tot cas, al règim de 

delegacions que per a cada moment tinguen aprovat l’Alcaldia-Presidència i el Ple de la corporació, 

que no comportarà una restricció per al lliure exercici d’aquestes delegacions.” 

 

 Sotmesa l’esmena a votació, resulta: 

 Total regidors: 25. Regidors presents en eixe moment en la sessió: 24. Regidors absents 

en la votació: 1, Sr. González. Vots a favor: 14, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira; abstencions: 8, 

senyors/es Guillen, Berna, Herranz, Muniesa, Sáez, Montesinos, Castillo i Vila; i 2 abstencions 

(en aplicació de l’art. 95.3 del ROM), senyores Bono i Fuertes, per la qual cosa, el Ple de 

l’Ajuntament, ACORDA: 

Aprovar l’esmena abans transcrita. 

 

 Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en eixe moment en la sessió: 24. Regidors absents 

en la votació: 1, Sr. González. Vots a favor: 14, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira; vots en contra: 

8, senyors/es Guillen, Berna, Herranz, Muniesa, Sáez, Montesinos, Castillo i Vila; i 2 

abstencions (en aplicació de l’art. 95.3 del ROM) Senyores Bono i Fuertes, per la qual cosa, el 

Ple de l’Ajuntament, ACORDA: 

Primer. Aprovar inicialment el Pressupost General de la corporació, que ascendeix a un import 

consolidat de 104,34 milions d’euros en els estats d’Ingressos i 104,25 milions d’euros de 

Despeses; comprensiu del pressupost de la pròpia entitat, i dels Pressupostos de l’Organisme 

Autònom Consell Local Agrari, empresa íntegrament municipal Societat Anònima de Gestió, SA 

(SAG), i les previsions de la mercantil de capital majoritari municipal Aigües de Sagunt, SA. 
Segon. Aprovar juntament amb el Pressupost, la plantilla de personal per a 2020 remesa a 

Intervenció General, que ha sigut dictaminada en la corresponent Comissió Informativa de 

Personal d’acord amb el que assenyala la Llei 7/85 en l’art. 90 i seg. 

Tercer. Exposar aquest expedient d’aprovació del pressupost 2020, per un termini de quinze 

dies hàbils, previ anunci que s’inserirà en el Butlletí Oficial de la Província i en el Tauler d’Anuncis 

de la corporació, a l’efecte de la presentació de reclamacions davant del Ple, segons el que estableix 

l’article 169 del Reial Decret Legislatiu 2/2004 de 5 de març, pel qual s’aprova el Text Refós de 

la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, i l’article 20 del Reial Decret 500/1990, de 20 d’abril. 

Aquestes reclamacions seran resoltes pel Ple en el termini d’un mes. 
Aquest acord aprovatori serà considerat definitiu en cas de no produir-se reclamacions en 

contra durant el termini d’exposició pública, entrarà en vigor en el present exercici, una vegada 

complit el que disposa l’article 112.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del 

Règim Local, i en el que disposa l’article 169 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, després de la 

publicació definitiva d’aquest. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les deu hores 
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i quaranta-quatre minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


